
ТОВ «Будівельна компанія
«Євро стиль»

ТОВ «Будівельна компанія «Євро стиль» зареєстровано в 2005 році.
Основними напрямками діяльності є фасадні, внутрішні оздоблювальні
роботи, реконструкція і відновлення історично важливих об'єктів. На
сьогодні тут виконуються такі будівельні роботи:

- фасадні роботи з використанням матеріалу провідних вітчизняних
і закордонних фірм з новими технологіями (Caparol, Keim&Farben,
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Revco, Ceresit, Maxit тощо). Фахівці «БК «Євро стиль», пройшовши
спеціальне навчання з використання і застосування в роботі саме цих
матеріалів, продемонстрували відмінну якість виконання робіт (Театр
опери та балету у м. Одесі, Театр ляльок у м. Києві, столичні вулиці
Предславинська і Комінтерну); 

- внутрішні роботи з реконструкції і оздоблення приміщень, під час
яких «БК «Євро стиль» втілює у життя кожну вимогу дизайнерської

Київський академічний театр ляльок Одеський національний академічний театр опери та балету

вул. Комінтерну (м. Київ)
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думки, також використовуючи матеріали провідних фірм (Knauf, Vetonit,
Oicos тощо).

Керівництво компанії в своїй роботі із замовниками, партнерами і
фахівцями керується головним принципом: «Чини так, як би ти хотів,
аби чинили з тобою». Втілюючи в життя цю біблійну заповідь, керівний
склад і штат підходять до виконання робіт творчо, з душею. Постійно
реалізуючи нові креативні ідеї замовників, компанія підвищує вимоги
до професійного рівня своїх співробітників і виконавців. Постійне нав&

чання дозволило організувати кадрову систему з фахівців багато&
профільного призначення.

Будівельна компанія «Євро стиль» проводить серйозну діяльність:
- реставраційні роботи на фасадах: по вулицях Рогнідинська, 2;

Комінтерну, 15 (Київдніпротранс); Пилипа Орлика, 1; Хрещатик, 15
(Пасаж); Театр опери і балету (м. Одеса);

- утеплення фасадів з обробкою декоративними штукатурками по
вулицях Оболонська Набережна, 17; Предславинська, 28 (дворовий

Ресторан «Порто Мальтезе» (вул. В. Житомирська, м. Київ) Ресторан «Порто Мальтезе» (вул. В. Житомирська, м. Київ)

вул. Предславинська, 28 (м. Київ) Ресторан «Порто Мальтезе» (вул. В. Житомирська, м. Київ)
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фасад); вул. Механізаторів 2, котеджі;
- облаштування вентиляційних фасадів (вул. Предславинська, 28);
- оздоблювальні роботи на новобудовах (Театр ляльок по вулицях

Грушевського, 1а; Воздвиженська, 26, 28; Гончарна, 5&а; 5&б; 7&а; котеджі).
Всі роботи виконувалися як з будівельного риштування, так і промисло&

вими верхолазами. Крім того, фірма виконує не лише реставраційні
роботи, але й займається відновленням відсутніх елементів ліпного декору.

«БК «Євро стиль» виконує також і внутрішні ремонтні роботи «під
ключ», фактично будь&якої складності, з використанням сучасних ма&
теріалів, декоративних штукатурок. Це квартири, офіси, котеджі, рес&
торани («Porto maltese», торгово-офісний центр в м. Боярка).

Дирекція компанії ставить на меті зробити ТОВ «БК «Євро Стиль»
однією з провідних українських фірм, що спеціалізуються на фасадних
роботах, зокрема, реставрації, і вийти на міжнародний рівень.

Ліцензія Серія АБ, № 205201 видана 06.09.2005 року
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